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Graf 108 
Koncepce a rámec ŠPZ – podíl zařízení (v %) 
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ŠPZ  má jasně formulovanou vizi a realistickou strategii rozvoje, které její
pracovníci sdílejí a naplňují.

ŠPZ funguje podle jasných pravidel umožňujících konstruktivní komunikaci
všech aktérů (pracovníci ŠPZ, klienti).

ŠPZ spolupracuje s vnějšími partnery takovým způsobem, který naplňuje
potřeby vzdělávání a osobnostní rozvoj jejich klientů. Spolupráci využívá

k vlastnímu rozvoji a zkvalitňování činnosti.

výborná očekávaná vyžadující zlepšení nevyhovující

Mírné rezervy ČŠI spatřovala v  oblasti cílené péče o  udržování a  rozvoj prostorových 
a materiálních podmínek vedením školských poradenských zařízení. Ne ve všech školských 
poradenských zařízeních se ředitelům a vedoucím poradenských zařízení dařilo aktivně ří-
dit, pravidelně monitorovat a vyhodnocovat práci zařízení a přijímat účinná opatření. ČŠI 
velice dobře hodnotila vedení poradenských zařízení v oblastech aktivního vytváření zdra-
vého klimatu mezi všemi aktéry a cílené péče o naplnění relevantních potřeb každého, i za-
čínajícího pracovníka, včetně jeho profesního rozvoje, s důrazem na vytváření podmínek 
pro výměnu pedagogických zkušeností. Vedoucí pracovníci jednotlivých školských pora-
denských zařízení cíleně kladou zvýšený důraz na vlastní profesní rozvoj a své dovednosti 
uplatňují v praxi. Ve zvýšené míře prokazovali schopnost podílet se na vytváření příznivých 
mezilidských vztahů i řešení konfliktů a zejména schopnost řídit zařízení jako celek, to zna-
mená v oblastech lidských, materiálních a finančních zdrojů.

Graf 109 
Vedení ŠPZ – podíl zařízení (v %)
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Vedení ŠPZ aktivně řídí, pravidelně monitoruje a vyhodnocuje práci ŠPZ
a přijímá účinná opatření.

Vedení ŠPZ aktivně vytváří zdravé klima – pečuje o vztahy mezi pracovníky 
ŠPZ i o vzájemné vztahy a spolupráci všech aktérů (klienti, školy, zákonní 

zástupci, spolupracující organizace).

Vedení ŠPZ cíleně pečuje o naplnění relevantních potřeb každého pracovníka
ŠPZ a jeho profesní rozvoj, vytváří podmínky pro výměnu pedagogických

zkušeností s dalšími ŠPZ a účinně podporuje začínající pracovníky ŠPZ.

Vedení ŠPZ cíleně pečuje o udržování a rozvoj prostorových a materiálních
podmínek ŠPZ.

Vedení (široké) ŠPZ klade důraz na vlastní profesní rozvoj.

výborná očekávaná vyžadující zlepšení nevyhovující


